



**ГО «Українська асоціація профілактичної медицини»  
ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої  
Національної академії медичних наук України»**



21 травня 2020 року згідно з державним Реєстром з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій на 2020 рік ГО «Українська асоціація профілактичної медицини» з ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України» в онлайн режимі провели науковий симпозіум з міжнародною участю **“Новітні можливості профілактики та терапії пацієнтів з неінфекційними захворюваннями”**, присвячений дню Науки.

У роботі форуму прийняли участь біля 400 науковців та лікарів різних спеціальностей (терапевти, кардіологи, гастроентерологи, пульмонологи, нефрологи, ендокринологи, клінічні фармакологи, лікарі загальної практики - сімейної медицини) з різних регіонів України та зарубіжжя.

Зі вступним словом до слухачів звернулася віце-президент ГО «Українська асоціація профілактичної медицини», заступник директора з наукової роботи ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України» доктор медичних наук, професор Колеснікова Олена Вадимівна. Вона виразила вдячність всім гостям і учасникам форуму і побажала плідної роботи.

У ході симпозіуму було обговорено ціле коло питань, які постають перед сучасними науковцями та лікарями, серед яких проблеми діагностики, лікування, а, головне, профілактики неінфекційних захворювань. З доповідями виступили професор Олена Іванівна Мітченко (м. Київ), д-р мед. наук Ганна Сергіївна Ісаєва, Dr. Markovska Anna, PhD, MD (Кембрідж, Велика Британія), Солдатенко Ирина, канд. соц. наук, доцент соціологічного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д-р мед. наук, професор кафедри внутрішньої медицини ХНМУ Анна Сергіївна Шалімова, д-р мед. наук Юрій Степанович Рудик, д-р мед. наук Наталія Юріївна Ємельянова, канд. мед. наук ХНУ імені В. Н. Каразіна Дмитро Вікторович Ємельянов.

У рамках конференції відбувся Майстер-клас «Тренінг м'язи - мозок», який провела дистанційно Дарья Користіна, сертифікований тренер, бронзовий призер Кубка України з бальних танців й полуфіналістка чемпіонату Європи.

Завершилась конференція підведенням підсумків роботи та відповідями на тестові запитання.

Усі зареєстровані учасники отримують сертифікати в електронному вигляді на особисту пошту.